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Klip pro Ringa
Ringo Starr oslovil amatérské filmaře, aby 
mu natočili videoklip k písni Wings z jeho 
nového alba. Osobně potom vybere vítěze.

                   Paul na Vine Street

Cover Beatles
7. února se na trhu objevilo album Let It Be 
Roberta: Roberta Flack Sings The Beatles. 
Tato čtyřnásobná držitelka ceny Grammy 
nazpívala dvanáct oblíbených písní od 
Beatles. 

Konečně komplet  
Stovky fanoušků zamířily 9. února 2012 
na hollywoodskou Vine Street, kde byla 
před sídlem Capitol Records na Walk od 
Fame odhalena hvězda Paula McCartney-
ho. Slavnostního aktu se kromě manželky 
Nancy a syna Jamese zúčastnili i přátelé 
muzikanti – Neil Young, Joe Walsh, Elvis 
Costello s manželkou Dianou Krall, jazzový 
velikán Herbie Hancock a Jeff Lynne. Chy-
běl snad jen Ringo Starr. Ale co se hvězd 
týče, byli Beatles kompletní.

patřila americké Tollie Records (dceřiné 
společnosti Vee Jay). Ta měla i původní pře-
pravní obálku s datem 25. února 1964. Stra-
nou B singlu Twist And Shout, který vyšel 2. 
března 1964, byla There‘s A Place.

George Harrison na iPad
23. února vyšla nová aplikace pro iPad ne-
soucí název The guitar collection: George 
Harrison. Kromě textů a fotografií obsahuje 
i audio a videonahrávky. Snímky hudebních 
nástrojů pořídil fotograf Steven Sebring a 
je možné jimi otáčet v úhlu až 360 stupňů. 
Mezi průvodci aplikací se objeví Ben Har-
per, Josh Homme, Mike Campbell, Dhani 
Harrison a Gary Moore. Cena v Apple App 
Store je 9,99 dolarů.

          Vzácná matrice Twist & Shout

McCartney a videohry
Paul McCartney se svěřil německému de-
níku Die Zeit, že pracuje na hudbě pro vi-
deohru. Chce tak představit svou práci nové 
generaci.

Objev v Abbey Road
Dhaniho Harrisona čekalo při návštěvě 
slavného studia Abbey Road milé překva-
pení. Producent Beatles, George Martin, 
mu pustil uchovaný záznam z nahrávání ot-
covy skladby Here Comes The Sun z Abbey 
Road. Na jedné stopě se objevilo kytarové 
sólo, které na výsledné nahrávce není. 
Pravdou je, že Georgeova elektrická kyta-
ra do střední pasáže s textem Sun sun sun 
here it comes vůbec nezapadla. Úplně by 
narušila pohodovou náladu sluneční písně. 

Syn v Cavernu
„Byl to neobyčejný zážitek, hrát na místě, 
kde začalo tolik významných hudebních ka-
riér, včetně skupiny mého otce,“ řekl James 
McCartney po své koncertu v Cavern Clubu 
3. dubna 2012.

Vzpomínka na Apple 
24. dubna vyšel  DVD dokument nazvaný 
Strange fruit: The Beatles‘ Apple Records. 
Snímek mapuje historii nahrávací společ-
nosti Apple, kterou založili členové skupiny 
Beatles, a nahlíží do zákulisí dění této firmy. 
Rozhovory pro dokument poskytli mj. Tony 
Bramwell, členové skupin Badfinger, The 
Iveys a Elephant‘s Memory, Jackie Lomax, 
Brute Force, David Peel, Chris Ingham, 
Mark Paytress a Stefan Granados.

Ringo na McCartneym    
Při lednovém vystoupení Jamese McCart-
neyho v hollywoodském Viper Clubu byli 
posluchači příjemně překvapeni, když se 
mezi nimi nečekaně objevil Ringo Starr se 
ženou Barbarou a přítelem kytaristou Joem 
Walshem. I oni se přišli podívat na živou 
produkci exbeatlova syna. 

         James McCartney a Ringo Starr

Demolice sídla NEMS
Kromě Ringova rodného domu hrozí demo-
lice i bývalému sídlu společnosti NEMS na 
Whitechapel v Liverpoolu. Kromě prodeje 
desek zde sídlili úředníci Epsteinovy mana-
žerské společnosti, která se kromě Beatles 
starala o další liverpoolské interprety, např. 
Gerry and the Pacemakers, Billy J. Kramer 
and the Dakotas a Cilla Black.

Ringo Tour 2012  
Ringo Starr oznámil termín svého letošní-
ho amerického turné se 13. All-Starr Ban-
dem. Tradiční zahájení ve Fallsview Casino 
u Niagarských vodopádů se uskuteční 14. 
června 2012. Závěrečný koncert zazní 21. 
července 2012 v los angeleském Greek 
Theatre. Z loňské doprovodné kapely zůstá-
vají Richard Page, Todd Rundgren a Gregg 
Bissonette. Je posílí Steve Lukather (Toto) 
a Gregg Rolie (Santana & Journey) a starý 
známý Mark Rivera. 71. narozeniny Ringo 
oslaví v Nashville.

Velmi vzácná matrice   
Na internetové aukci eBay byla za 3.499 
dolarů vydražena výrobní matrice, ze kte-
ré byla lisována A strana vinylového singlu 
Beatles Twist And Shout. Kovová matrice 

                                            Luboš Červený

Paul v Capitolu
Nahrávka Paula McCartneyho iTunes Live 
from Capitol Studios je od 6. března k dis-
pozici v elektronické podobě. Album bylo 
nahráno v průběhu výjimečného koncertu 
Paula McCartneyho v legendárních studi-
ích společnosti Capitol dne 9. února u pří-
ležitosti odhalení jeho hvězdy na chodníku 
slávy. Paul McCartney během večera zahrál 
skladby ze svého nového alba Kisses On 
The Bottom.


